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Постановка проблеми. Ефективний розвиток держави загалом чи будь-

якого населеного пункту зокрема є неможливим без чіткого планування їх 

територій, а особливо їх інфраструктури. 

У сучасних кризових умовах розробка нових і вдосконалення існуючих 

підходів процесу планування територій населених пунктів через планування їх 

інфраструктури є не лише актуальним завданням, а вимогою часу. Досвід 

розвинених країн вказує на раціональність впровадження даного механізму.  

Виклад основного матеріалу. Поштовхом вдосконалення планування 

територій населених пунктів, в тому числі і їх інфраструктури, стало ухвалення 

низки законів про місцеве самоврядування та децентралізацію в Україні. За 

рахунок підвищення ролі громад в процесі розподілу відповідальності між 

ними та органами державної влади дане планування набуло нового якісного 

змісту. 

Планування територій населених пунктів та їх інженерної 

інфраструктури, а також основні завдання в контексті розвитку регіонів 

висвітлені в працях [1-5]. 

На сьогоднішній день інженерна інфраструктура в Україні вимагає 

значних бюджетних інвестицій. Розташування на тій чи іншій території 

розвиненої інфраструктури визначає якість і швидкість розвитку на ній 

відповідної господарської діяльності. Інженерна інфраструктура територій як 

система володіє зовнішніми зв'язками із економікою регіону якому належать 

дані території. Дані зв’язки характеризуються умовами забезпеченості 

населених пунктів різного роду природними ресурсами. 

Планування територій населених пунктів через планування їх 

інфраструктури повинно проходити наступні кроки: 

Крок перший – органи державної влади повинні чітко висвітлити 

пріоритети розвитку тих чи інших територій. 
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Крок другий – громади розробляють проекти інфраструктурних планів і 

виставляють їх на громадське обговорення. 

Крок третій – узгоджені плани проходять погодження у відповідних 

органах державної влади. 

Порядок механізму проведення конкурсних відборів проектів, що 

стосуються регіонального розвитку, фінансування яких може відбуватися за 

кошти державного бюджету, отримані від ЄС відповідно до Угоди про 

фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка 

регіональної політики України, прописаний у постанові Кабінету Міністрів 

України від 16 листопада 2016 р. № 827 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 5 лютого 2020 р. № 78). 

Висновки. Такий підхід до планування територій населених пунктів 

дозволить об’єднати навколо однієї мети різних стейкхолдерів (державну 

владу, місцеве самоврядування, громадськість тощо), а також прискорити 

розвиток регіонів нашої країни. 
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